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Αρ. Πρωτ. 415/22-03-2013 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Ημέρες Ενημέρωσης Μαθητών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» 

Το Γραφείο Διασύνδεσης της Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) 

του Πανεπιστημίου Αιγαίου σε συνεργασία με το Κέντρο Συμβουλευτικής & 

Επαγγελματικού Προσανατολισμού Ρόδου (ΚΕ.ΣΥ.Π) καθώς και με το 

Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος - Τμήμα Δωδεκανήσου, πραγματοποίησαν μια 

σειρά από ενημερωτικές επισκέψεις σε Λύκεια της νήσου Ρόδου,  με στόχο την 

υποστήριξη των μαθητών/τριών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για να προσεγγίσουν 

ομαλά τη μετάβαση από τη μαθητική στη φοιτητική ζωή και εν κατακλείδι στη 

μελλοντική επαγγελματική τους σταδιοδρομία, η οποία θα πρέπει να είναι 

εναρμονισμένη με τις γνώσεις και τις προσωπικές τους δεξιότητες που αποκόμισαν 

από το Λύκειο. 

Για τη χρονική περίοδο από τις 28 Φεβρουαρίου 2013 έως τις 15 Μαρτίου 2013, 

πραγματοποιήθηκαν 6 ενημερωτικές επισκέψεις στα παρακάτω Λύκεια: 
 

 

Α/Α 

ΛΥΚΕΙΟ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΑΞΗ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 

ΑΡΙΘ. 

ΜΑΘΗΤΩΝ 

1 Ροδίων Παιδεία 28/02/2013 Α & Β 

Λυκείου 

110 

2 Λύκειο Κρεμαστής 01/03/2013 Γ’ Λυκείου 80 

3 Λύκειο Ιαλυσού 04/03/2013 Γ’ Λυκείου 72 

4 Λύκειο Έμπωνα 05/03/2013 Α’& Β’& Γ’ 

Λυκείου 

34 

5 Λύκειο Αρχαγγέλου 12/03/2013 Γ’ Λυκείου 66 

6 Λύκειο Γενναδίου 15/03/2013 Α’& Β’& Γ’ 

Λυκείου 

95 

 

Σκοπός των ανωτέρων εκδηλώσεων ήταν να ενημερωθούν οι μαθητές/τριες και 

καθηγητές/τριες για το αντικείμενο σπουδών των Τμημάτων του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου και τις προοπτικές επαγγελματικής αποκατάστασης που αυτά προσφέρουν, 

για να επιλέξουν τις καταλληλότερες για τους ίδιους σπουδές, που θα τους οδηγήσουν 

στο επάγγελμα που ταιριάζει στα ενδιαφέροντα τους.  
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Επιπροσθέτως πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για τον Επαγγελματικό 

Προσανατολισμό & τη Συμβουλευτική από τις υπεύθυνες του Σ.Ε.Π. του ΚΕ.ΣΥ.Π. 

Ρόδου, κυρίες Νικολάου και Καραϊσαρλή καθότι και εκπρόσωποι του Οικονομικού 

Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου ανέλυσαν τα επαγγελματικά δικαιώματα των 

αποφοίτων του κλάδου καθώς και τη διαδικασία και το ποιοι υπάγονται σε αυτό.  

Θεωρούμε πως με τέτοιες δράσεις αυξάνεται η προστιθέμενη αξία του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και των συνεργαζόμενων φορέων στην Τοπική Κοινωνία 

καθώς νέοι/ες υποψήφιοι/ες φοιτητές/τριες και οι οικογένειές τους γνωρίζουν για 

αυτά και μπορεί να αποτελέσουν τον «ενδιάμεσο» που θα διαδώσει την πληροφορία 

και στο υπόλοιπο κοινό. 

Τέλος, το Τοπικό Γραφείο Διασύνδεσης Ρόδου σε συνεργασία με το ΚΕ.ΣΥ.Π. Ρόδου 

και το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος – Τμήμα Δωδεκανήσου προγραμματίζουν 

για το πρώτο δεκαπενθήμερο του Απριλίου ενημερωτικές, επισκέψεις στο Γυμνάσιο 

και Λύκειο Αφάντου (10 & 19 Απριλίου αντίστοιχα) καθώς και εκπαιδευτική 

εκδρομή της Γ’ Τάξης του Γυμνασίου Μασσάρων στους χώρους και τις 

εγκαταστάσεις της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών της Πανεπιστημιακής 

Μονάδας της Ρόδου. 

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις παρακαλώ καλέστε στο Τοπικό 

Γραφείο Διασύνδεσης Ρόδου στο τηλέφωνα 2241099060 και email: career@aegean.gr 

Ρόδος, 22/03/2013 

Ιωάννης Κάλλας 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος Δ.Α.ΣΤΑ. 

                                   Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού  

                                                               και Ανάπτυξης 
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